
２年 ホップ

～～～～１１１１次関数次関数次関数次関数とととと方程式方程式方程式方程式～～～～６ １６ １６ １６ １次関数次関数次関数次関数②②②②

学年 組 氏名

１ ２元１次方程式２χ－ｙ－４＝０をｙ ２ ２元１次方程式χ＋３ｙ＝－６で，χ＝０の

， ，について解き，この方程式のグラフを ときのｙの値と ｙ＝０のときのχの値を求め

かきなさい。 グラフをかきなさい。

－－－－２２２２χχχχ＝＝＝＝００００のときののときののときののときのｙｙｙｙのののの値値値値

ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝２２２２χχχχ－－－－４４４４

－－－－６６６６ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝００００のときののときののときののときのχχχχのののの値値値値

３ 方程式２ｙ＝－８のグラフをかきな ４ 次の連立方程式の解をグラフをかいて求めな

さい。 さい。 χ＋ｙ＝３

２χ－ｙ＝３ｙについて解くとｙ＝－４。これは，ｙ座

標が－４であるような点の集まりで，例えば グラフの交点の座標が連立方程式の解となる。

（－１，－４ （０，－４ （１，－４）な）， ），

。 （ ，どはこのグラフ上の点である 従って点 ０

－４）を通り，χ軸に平行な直線になる。

χχχχ＝＝＝＝２２２２， ｙ＝， ｙ＝， ｙ＝， ｙ＝１１１１
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